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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  
- săptămâna 22 ianuarie 2024 –  28 ianuarie 2024 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Apariții în mass-media. 
 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 Analele Dobrogei, seria III, nr.6/2004 – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în colaborare cu Facultatea de Istorie și Științe Popitice a Universității 

„Ovidius” din Constanța se regăsesc în efortul de reconstrucție a centenarei reviste, înființată imediat după Primul Război Mondial (în anul 1920), sub denumirea 
de „Analele Dobrogei”. 
Revista „Analele Dobrogei” oferă oportunitățile de publicare tuturor contribuțiilor științifice relevante pentru spațiul dobrogea, național și pentru Sud Estul Europei, aparținând 

cadrelor didactice universitare și cercetătorilor români și străini, ale căror preocupări vizeavă perioada medievală, modernă și contemporană. 
 Pentru numărul 6, care va apărea în anul 2024, sunt așteptate contribuții științifice și recenzii referitoare la perioadele și zonele mai sus menționate, în limbile română, 
engleză sau franceză. 
Mai multe detalii se găsesc pe site-ul instituției și pe pagina de facebook. 
 Sărbătorirea zilei de 24 Ianuarie – Simpozion – „24 Ianuarie 1859 –Unirea Principatelor Române”, marți 23.01.2023 ora 11:00. Vor vorbi despre evenimentele istorice 

și despre personalitățile care le-au făcut posibile dr. Lavinia Dumitrașcu -Muzeul de Istorie Naţională şi Arheologie Constanţa-, dr. Andreea-Cristina Mănăilă -Serviciul 
Judeţean Constanța al Arhivelor Naționale-, elevii Luca Voinea -Școala gimnazială nr. 22 „I.C.Brătianu”- și  Eric Andrei Ursea -Școala gimnazială nr. 24 „Ion Jalea”. 
Un spectacol artistic dedicat evenimentului va fi susținut de preșcolari de la Grădinița „2 Pitici”, de Corul Școlii gimnaziale nr. 18 „Jean Bart”, de elevi de la Școala gimnazială 

nr. 22 „I.C.Brătianu”, de Maria Comăniță, Maria Ghiață -Şcoala gimnazială nr. 1 Valu lui Traian, de Ansamblul folcloric „Cartalu” -Școala gimnazială Vulturu- și de Corul Seminarului 
Teologic „Sf. Cuvios Dionisie” Constanța.  
 Moderator va fi dr. Lavinia Dumitrașcu și asistenții săi, Luca Voinea și Eric Andrei Ursea. 

 24.01.2023, instrarea este liberă la sediul MINAC și la toate obiectevele muzeului din județ, program 09:00 – 14:00. 
 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

Muzeul de Artă Constanța 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 
Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 
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- evenimente - 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 
demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 
vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 INSOMNIA – EXPOZIȚIE PICTURĂ ȘI CERAMICĂ - MARIANA CONSTANTINESCU, CRISTINA TUDORACHE, ANA MARIA CEARĂ - 6 ianuarie – 2 februarie, vernisaj 
6 ianuarie 2024 ora 15:00. 

 ALEXANDRU RADVAN – EXPOZIȚIE DE PICTURĂ  - 10 ianuarie – 10 martie 2024. 
 ALEXANDRU RADVAN – EXPOZIȚIE DE PICTURĂ  - ATELIERE DE CREAȚIE PLASTICĂ, 25 ȘI 26 IANUARIE ORGANIZATE CU OCAZIA UNIRII PRINCIPATELOR 

ROMÂNE – 24 IANUARIE 2024. 
 

 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 
de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 
     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 
Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 
Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.  

 „Din lada de zestre a satului românesc”, expoziție cu piese de port popular din colecția privată a avocatei Eugenia Catargiu;   
 22 ianuarie 2024, Exponatul săptămânii – „Faţă de pernă (Dobrogea)”, publicat pe pagina de Facebook a muzeului şi pe site-ul muzeului; 
 24 ianuarie 2024, Prezentare scoarță, clasată în categoria Tezaur, lucrată în perioada lui Alexandru Ioan Cuza (datată 1862). 

   
      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 
ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 ACVARIU 
Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 
 DELFINARIU  

În intervalul orar 10:45-11:00; 14:45 - 15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), biologia, 
fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești). Demonstrații cu 
delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute - Luni   –  Duminică orele: 11:00  și  15:00.   
 MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 16:00. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:   11:00 - 13:00. 

 
 PLANETARIU  
 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni – Duminică  orele: : 10 : 15;  11:45;  13:45; 15: 00.  
 24 ianuarie 2024 - Ziua Principatelor Române — „Hora pe cer”. 

        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
 

Teatrul de Stat Constanța 
 Sâmbătă 27.01.2024, ora 19:00 - „JOCURI ÎN CURTEA DIN SPATE” de Edna Mazya 
Traducere: Ada-Maria Ichim  
Regia artistică și ilustrația muzicală: Diana Mititelu  
Scenografie: Răzvan Bordoș  
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- evenimente - 

Lighting design: Cristian Niculescu  
 Duminică 28.01.2024, ora 19:00 – „MECIUL DE COMEDIE. Spectacol interactiv de improvizație”  

Regia artistică: Dragoș Muscalu  
Scenografia: Lăcrămioara Dumitrașcu  
Improvizație muzică live: Mădălin Nicolae Mușat / Vlad Pasencu  

 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 
Constanța 

 
- evenimente - 

 Vineri, 26 ianuarie 2024, ora 18:00 – „NUNTĂ, CAUT MIRE ȘI MIREASĂ”... - premieră 
(spectacol dedicat etapei de vârstă 12+) 

Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” vă așteptăm la o comedie plină de savoare, povestea unui trust media de televiziune, care la trecerea 
dintre milenii, se află într-un impas financiar și încearcă să găsească un eveniment cu impact deosebit la public pentru a ieși din această situație. Și, astfel se decid să 
transmită în direct nunta unor tineri ..... care va avea un final cu totul neașteptat... 

Textul piesei este realizat de Sergiu Bucur, după o idee de Arkadi Arkanov și Grigori Gorin. Regia artistică îi aparține lui Aurel Palade, iar conceptul scenografic 
Elenei Cozlovschi. Muzica originală a spectacolului a fost compusă de Vlad Crețu. 

În distribuție, spectatorii îi vor întâlni pe următorii actori: Denisa Iova, Sergiu Bucur, Emanuel Cristoiu, Rovena Paraschivoi, Radu Niculescu, Cătălina Oțeleanu, 
Adi Gheo, Inga Marcu, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian, Dan Cojocaru, Daniel Minciună, Andrei Stroescu, Lică Gherghilescu, Leticia Albu, Grațian Prisacariu, Ion Ciolan. 
-Preț bilet spectacole tineret: 15 lei 

 Duminică, 28.01.2024, ora 10:30 – „POVESTE CU ...... SCUFIȚA ROȘIE”, adaptare după Charles Perrault 
Regia și scenariul: Valentin Dobrescu 
Scenografia: Valentin Dobrescu 
Muzica: Radu Alin Macovei Moraru 
Vârstă: 3+ 
     În distribuție: Rovena Paraschivoi, Daniel Minciună, Grațian Prisacariu, Claudia Brădescu, Ion Ciolan. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

 
Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme: 
25.01.2024 

 18:00 2D The Beekeeper/ The Beekeeper: Răzbunare iminentă, acțiune, thriller, N-15, premieră; 
 20:00 2D Klaus & Barroso, comedie, AP-12, premieră. 

26.01.2024  
 18:00 2D The Beekeeper/ The Beekeeper: Răzbunare iminentă, acțiune, thriller, N-15; 
 20:00 2D Klaus & Barroso, comedie, AP-12. 

27.01.2024 
 11:00 2D Just Super/ Chiar super, animație, familie, AG; 
 13:00 2D Superpietonii Zurli, familie, AG; 
 15:00 2D Miller’s Girl/ Preferata lui Miller, comedie, dramă, AP-12, premieră; 
 17:00 2D Perfect Days/ Zile perfecte, dramă, premieră; 
 19:30 2D The Beekeeper/ The Beekeeper: Răzbunare iminentă, acțiune, thriller, N-15. 

28.01.2024 
 11:00 2D Superpietonii Zurli, familie, AG; 
 13:00 2D Just Super/ Chiar super, animație, familie, AG; 
 14:30 2D Klaus & Barroso, comedie, AP-12; 
 16:30 2D Miller’s Girl/ Preferata lui Miller, comedie, dramă, AP-12, premieră; 
 18:20 2D Perfect Days/ Zile perfecte, dramă, premieră. 

 

https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente
https://www.teatruldestatconstanta.ro/echipa-detail/muscalu-dragos
https://www.teatruldestatconstanta.ro/echipa-detail/dumitrascu-lacramioara
https://mystage.ro/#/seas
http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/
https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


Evenimente: 
 15-28.01.2024 expoziția de pictură „Atelier”, dedicată Zilei Culturii Naționale. Expun cursanții claselor de pictură,  catedra de Arte Vizuale, coordonatori: prof. Florentin Sîrbu, 

doctor în arte vizuale și expert Ana Maria Ceară din cadrul Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”. Program de vizitare: luni-vineri 09:00-17:00, 
sâmbătă-duminică 12:00-20:00 – spațiu expozițional; 

 22.01.2024 ora 19:00, stand-up comedy cu Teo, Vio și Costel – 20 în 40, organizator Management Cottage Srl; 
 23.01.2024 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 
 25.01.2024 interval orar 16:00-19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 
 26.01.2024 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 
 28.01.2024 interval orar 10:00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

 
Secția Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul” - Promovare Cultură Tradițională 

 23 ianuarie 2024 – ,,Unirea poporul a făcut-o” – activitate extracurriculară dedicată Unirii Principatelor Române, desfășurată în parteneriat cu Școala Gimnazială nr. 12 

,,B.P.Hașdeu” Constanţa. Coordonator activitate: Ana-Laura Parfinov – referent de specialitate.  
 23 ianuarie 2024 - „Unirea Principatelor Române” - activitate extracurriculară desfășurată în parteneriat cu Școala Gimnazială nr.8 Constanţa. Coordonator activitate: Ana-

Laura Parfinov – referent de specialitate.  
Secția Cultural Educativă 

 15 – 28 ianuarie 2024 Expoziția de pictură ,,Atelier’’, dedicată Zilei Culturii Naționale; locație: Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin” - spațiul 
expozițional. Coordonatori: prof. Florentin Sîrbu, doctor în arte vizuale și expert Ana-Maria Ceară din cadrul Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. 

Burada”. Expun cursanții claselor de pictură, catedra de Arte Vizuale. Intrarea este liberă, iar programul de vizitare este următorul: luni-vineri – 09:00-17:00, sâmbătă și 

duminică – 12.00-20:00. 

 
 

Biblioteca Județeană        
„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Acțiuni culturale desfășurate în luna ianuarie 2024 - Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța 
 8 ianuarie – 31 ianuarie 2024, selecție pentru grupa de începători a Clubului Code Kids înființat de Bibliotecă în parteneriat cu Fundația Progress. „CODE Kids – 

Programează viitorul comunității tale” este un proiect național gratuit de IT și STEM pentru copii de gimnaziu între 10-14 ani, implementat de Fundația Progress Bistrița, în 
parteneriat cu bibliotecile publice din România, cu sprijinul financiar al Romanian American Foundation. În cadrul CODE KIDS începători, copiii vor parcurge cursurile de IT 
de pe code.org, vor dezvolta animații și aplicații pe platforma scratch.mit.edu, pe lângă cursuri, vor avea și opționale practice și concursuri ( la sfârșitul anului vor participa la 
Târgul național de științe). În cadrul Proiectului CODE Kids, copiii fac coding în bibliotecile publice, participă la activitățile de formare și atelierele organizate în cadrul 
Bibliotecii și sunt încurajați să se implice activ și chiar să urmeze o carieră în tehnologie. 

Responsabil: Insp. Spec. Elena Cioclin 
 15 ianuarie 2024 – Ziua Națională a Culturii – acțiune realizată cu voluntarii și studenții de la Facultatea de Istorie și Științe Politice, în sala Cataloage. 

Ziua de 15 ianuarie a fost declarată Ziua Culturii Naționale la inițiativa Academiei Române și reprezintă o sărbătoare națională, ce promovează cultura, arta, și efortul academic. 
Această zi a fost aleasă, deoarece reprezintă data nașterii poetului național al românilor, Mihai Eminescu (se vor împlini 174 de ani de la nașterea sa). Prin personalitatea sa marcantă, 
poetul s-a remarcat atât în literatură, cât şi în jurnalism, istorie sau filosofie, impresionând contemporanii, dar și generațiile viitoare.  Acțiunea va fi  realizată cu voluntarii și studenții de 
la Facultatea de Istorie și Științe Politice, în sala Cataloage – sala de proiecte a Bibliotecii.  
Responsabil: Insp. Spec. Elena Cioclin 

 18 ianuarie 2024 - World Vision România, Conferința „Comunitate incluzivă”, Sala Cataloage Bibliotecii de la ora 14.00. Responsabil: Insp. Spec. Elena Cioclin. 
 22 ianuarie 2024, ora 13:30 Masă rotundă: Mihail Kogălniceanu: gânduri și fapte pentru Dobrogea Organizator: Biroul bibliografic. Corina Apostoleanu, Luminița 

Stelian, Angela Anca Dobre, Adriana Pitu. Participanți: dr. Constantin Cheramidoglu, dr. Gina Ghiață, șef serviciu  Serviciul Județean al Arhivelor Statului Constanța, elevi de 
la Colegiul Pedagogic „Constantin Brătescu”, sub îndrumarea prof. de istorie  Cristina Gâlă. 

 23 ianuarie 2024 – Ziua Unirii Principatelor Române,   acțiune culturală realizată împreună cu studenții de la Facultatea de Istorie și Științe Politice, în sala Cataloage. În data 
de 24 ianuarie 1859, data la care a avut loc Mica Unire - a fost primul pas important pe calea înfăptuirii statului național unitar român - Unirea Principatelor Române sub 
conducerea lui Alexandru Ioan Cuza. Unirea Principatelor a fost un proces care a început în 1848, bazat pe puternica apropiere culturală și economică între cele două țări. 
În anul 1848 s-a realizat uniunea vamală între Moldova și Țara Românească, în timpul domniilor lui Mihail Sturdza, respectiv Gheorghe Bibescu.  Responsabil: Insp. Spec. 
Elena Cioclin. 

 26,29 și 31 ianuarie 2024 - Școala de bani în Bibliotecă. Proiect realizat în parteneriat cu Fundația Progress și finanțat de BCR România. 
Expoziții: 

 01 – 31 ianuarie 2024 - „Mihai Eminescu – aniversare” : Expoziție organizată de Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța, Hol parter : expoziție în vitrine. 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale
https://ziarulunirea.ro/24-ianuarie-1859-mica-unire-unirea-principatelor-romane-sub-alexandru-ioan-cuza-240383/


Responsabili: Doina Monica Moșoiu (CompartimentColecții Speciale) în colaborare cu Compartiment Bibliografie locală. 
 01 – 31 ianuarie 2024 - Victor Eftimiu (24 ianuarie 1889 - 27 noiembrie 1972) - 135 ani de la nașterea dramaturgului, poetului, publicistului român, Expoziție de carte, Hol 

parter. Responsabil, Ionel Alexe – bibliograf. 
 01 – 31 ianuarie 2024 - Grigore Vieru (14 februarie 1935 - 18 ianuarie 2009) - 15 de ani de la moartea poetului român din Republica Moldova/ Expoziție de carte, Hol parter. 

Responsabil, Ionel Alexe – bibliograf. 
 01 – 31 ianuarie 2024 - Salvador Dali (11 mai 1904 - 23 ianuarie 1989) - 35 ani de la moartea pictorului spaniol/ Expoziție de carte, Hol parter. Responsabil, Ionel Alexe – 

bibliograf. 
 01 – 31 ianuarie 2024 - William Somerset Maugham (25 ianuarie 1874 - 16 decembrie 1965) - 150 ani de la nașterea scriitorului englez// Expoziție de carte, Hol parter. 

Responsabil, Ionel Alexe – bibliograf. 
 15 ianuarie  - Ziua Culturii Naționale: expoziție de carte și alte documente de bibliotecă organizată de Biroul bibliografic și compartimentul Colecții Speciale (Corina 

Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu, Doina Moșoiu)Loc de desfășurare: hol central parter . 
 15 ianuarie 2024 Expoziție  „Mihai Eminescu”, Holul etajului 1, Responsabili: Diana Codreanu, Dima Iulia și Elena Becheanu. 
 15 ianuarie 2024 - Expoziție: „Mihai Eminescu, poetul inimilor noastre”, Holul etajului 1. Responsabili: Postelnicu Mirela, Condur Emilia. 
 23 ianuarie 2023 - „Unirea Principatelor Române”, Holul etajului 1, Responsabili: Diana Codreanu, Dima Iulia și Elena Becheanu. 
 24 ianuarie - 31 ianuarie 2024 - 24 ianuarie: Ziua Unirii, Expoziție organizată de Biroul bibliografic: Corina Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela Anca Dobre, Adriana Pitu.  

Loc de desfășurare: hol central parter. 
 30 ianuarie 2024 - Expoziție: „Ion Luca Caragiale, viața și opera”, Holul etajului 1, Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela. 
 Ianuarie - februarie 2024 –Expoziția Povești din Orientul Îndepărtat -O colecție de romane ce aduce mai aproape exotismul unui mediu nefamiliar, dar atât de fascinant. 

Printre lampioane și evantaie, descoperim farmecul gheișelor și parfumul florilor de cais în pagini alese din literaturile japoneză și chineză. Holul de la Etajul I. Responsabili: 
Andreea Bușe, Mihaela Pizza, Daniela Mocanu. 

Postări: 
01 – 31 ianuarie 2024 Recomandări de lectură: noutăți în secțiile bibliotecii. Cele mai noi cărți, recent achiziționate și prelucrate bibliografic, vor ajunge în curând în secțiile de 
împrumut și în sălile de lectură ale bibliotecii. Pentru mai multe detalii legate de disponibilitatea titlurilor recomandate, se poate consulta catalogul electronic OPAC al Bibliotecii. Online:  
Expoziție în catalogul WebOPAC al BJC. Responsabili : Georgica Meiroșu (Compartiment Catalogare). 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de Facebook a 
acesteia. 
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